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SZERKESZTŐSÉG ÉS KI APÓ HIVAI''AL:
Kaposvár, Fő-utca 35. szám. Telefonok: szerkesztő­
ság; és kiadóhivatal 3-73, nyomda 3-23. HiracL.sc.k 
árszámitása a kiadóhivatal által megállapított ár­

szabás szerint millimétersoronként történik.

POLITIKAI NAPILAP
Lapvezér: nagyatádi SZABÓ ISTVÁN íöldm. miniszter 

Főmunkatárs: TANKOVITS JÁNOS nemzetgy. képviselő

JELENLEGI ELŐFIZETÉS! ÁRAK»

goy hónapra 10.000 korona, negyedévre 30.000korona. 
Bgves szám ára mindenütt a következő: y oldalas 
60Ó korona, 6 oldalas 800 korona. Megjelenik napon­

ként délután 1 órakor.

Kaposvár, 1924. IV. évfolyam, 101. (813,) szám. Szombat, május 3.

Idegesség
lett úrrá ebben az országban. A 
felszínen nyugalom, rend, a béké­

id éli állapotok felé való csendes 
közeledés, küzdelem a mindennapi 
kenyérért, a boldogulásért, de mégis 
ha az ember beletekint a lassan 
zajló életbe, akkor elszornyülködik, 
hogy a takaró milyen idegességet, 
nvugtalanságot takar. Valósággal

Mm Sssietill a nemzetgyűlés
Peidl Gyula Indokolta meg a Hás összehívását

úgy néz ki ez ország, mintha műid 
csupa ideges ember szaladgálna 
szükreszaboít határai között s bete 
gességiik abban nyilvánul, hogy 
elkeseredve önmaguk, a vezetek, 
az egész viliág ellen egymást a leg­
vadabb, legféktelenebb rémhírekkel 
ijesztegetnék, hogy a más idegessé 
gével a magukét csillapítsák.

Ez a túlfűtött idegesség, izgalom 
mintha az elmúlt hetek alatt csak 
fokozódott volna. Azt hisszük, nem 
tévedünk, ha ennek okát a nyom- 
dáskztrájk következtében beállott 
ujságszünetelésben keressük. Ami­
kor az újságok nem jelentek meg, 
eddig mindén esetben felütötték a 
fejüket a rémhírek, az elképzelhető 
és elképzelhetetlen események kol­
portázsa. így van ez most is, 
csak még fokozottabo mértékben. 
Ezt meg az okozhatta, hogy 
éppen ezekben a napokban vette 
kezdetét a pénzügyi szanálás végre­
hajtása. A háborúban megromlott 
idegzetű emberek amúgy is hiszé­
kenyek minden vadság irányában, 
tehát — véleményünk szerint — e 
három ok : a háború, a nyomdász- 
sztrájk és a szanálás kezdete veze­
tett hozzá a mai tulbeteg ideges­
séghez.

Nem kolportáljuk mind e rém­
híreket, nine* azoknak semmi ér­
telme, hiszen ha olyan hírek hitelre 
találnak, hogy az oroszok Cserno- 
vitzban vannak s két hét múlva Bu­
dapesten lesznek, a szerbek és bol­
gárok egymás ellen harcolnak, ná­
lunk szerelik a sebesültszállító ko­
csikat, akkor azt mondhatjuk, hogy 
a mai emberiség minden hírnek hi­
telt ad s hogy csak egyet mond­
junk, még azt ís elhinnek, hogy a 
Balaton fölrobbant. Amint a három 
ok közül egy vagy kettő megszű­
nik, véget ér az ideges állapot is 
s az emberek ezen okulva, továbbra 
már higgadtabban Ítélnek meg 
mindent.

Ma nem lehet más tennivaló, mint 
megakadályozni azt, hogy az az 
idegesség meggondolatlan cseleke­
detek végrehajtására vezesse az 
embereket, hogy olyan események 
be következzenek, amelyek lehetet­
lenné tennének bizonyos időre vagy 
örökre minden egészséges^ életet. 
A vihar majd végigvonult fejünk 
fellett, akadályozzuk meg, hogy e 
vihar mindent elsöpörjön utjából,

Budapest, május 2. A nemzet­
gyűlés mai ülését egynegyed 12 
órakor nyitotta meg Sczitovszky 
Béla elnök. Bejelenti, hogy április 
19 én 30-nál több képviselő aláírá­
sával kérőiv érkezett be hozzá a 
nemzetgyűlés összehívása iráni. A 
kérelem a házszabályoknak megfe­
lelő, ezért mára összehívta az elnök­
ség a Házat,.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
ezután benyújtja a vámtarifáról 
szóló, nagyatádi Szabó István pedig

a sáska elleni védekezésről szóló 
törvényjavaslatot. Mindkét ^ javasia 
tot az illetékes bizottságokhoz utal­
ják. Mikovényi Jenő a mentelmi 
bizottság előadója több mentelmi 
ügyben tett bejelentést, majd az 
elnök Peidl Gyulának adja meg a 
szót, hogy indokolja meg a Ház 
összehívását. A nemzetgyűlés a mai 
napon minden va’lószinseg szerint: 
ismét elnapolja magát és pedig 
május 14-ike, esetleg május l&*aig.

Mozgalmas SccSiiiöiásl tartóit b wéfos

Felszólalások özöne az ellöki Jelentés kapssán - A 
épületébe akarjál? áttelepíteni a rendovs-ägeS — Iskolát akaraak 

építeni a Cserben — Felemelték a vásárpenií

(Saját tudósítónktól.) Kaposvár 
város képviselőtestülete e hó 30-án,

részt vesz, a kaposvári illetőségűé 
let támogatják, a máshová illető
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szerdán délután -3 -órai kezdette,!■ ségüreket peoig vr^SRuiaiK iue,o
rendes közgyűlést tartott, amelyen 
a képviselőtestületi tagok nagy 
számmal vettek részt.

Miután dr. Vétek György polgár­
mester megnyitotta a közgyűlést, 
az elnöki jelentés felolvasása kö­
vetkezett, amely többek közölt be 
számolt a Tisza-arckép leleplezési 
ünnepségről, dr. Hoos József apái 
kinevezéséről. A városhoz egyenes 
adó címén az év első három hónap­
jában 584 millió korona folyt be. 
A közegészségügy kielégítő, a ki­
ütéses tífusz meggátlása céljából 
ertőtlenitették a cigánytelepet és 
a barakkokat.

Az elnöki jelentéshez többen is 
hozzászóltak. Neumeyer Andor len­
dületes beszédben a szemétfuvaro­
zás körüli anomáliákat tette szóvá, 
dr. Pongrácz Károly n barakklakók 
nyomorának enyhítését kérte, Mayer 
Berci a közgyűlési meghívóknak 
kései kiküldését említve fel, rámu­
tatott, hogy dicséret illeti a város 
vezetőségét, hogy a múlt évi költ­
ségvetés a változó pénzviszonvok 
dacára is csak 93 millió deficitet 
tüntet fel, Schauer Pál a Klapka- 
utcába is kérte a viz- és vi lány- 
be vezetést, Rózsa Ignác az aszfal­
tozás megkezdését sürgette, mivel 
a késedelem a várost terheli, dr. 
Gauser Rezső a kaposvári plébánia 
javadalmazásának emelésére kért 
intézkedést, Lamping József a máv.- 
latiások csekéiyszámu építése ügyé­
ben kért felvilágosítást.

Dr. Vétek György polgármester 
válaszolva a felszólalásokra, közölte, 
hogy a szemétfuvarozas nagy anyagi 
áldozatába kerül a városnak, ezen 
segíteni nehezen lehet, a barakk­
lakók nyomorának enyhítésére tö­
rekvő munkában maga is örömmel

ségi helyükre, Mayer Berci kérését 
teljesítik; az aszfaltozás megkezdé­
sét az időjárás akadályozta, amint 
lehet, megindul a munka, dr. Gau­
ser Rezső kérését örömmel vállalja 
s megoldási módot is ajanl, még 
pedig azt, hogy a hercegtől átve­
szik a kegyúri jogokat és telkeket, 
aminek ellenében a herceg földbeli 
megváltási adjon; a mav.-’akásokafc 
5 év alatt kell felépíteni, évenként 
12-öt.

Czanyó László műszaki tanácsos 
válaszol Schauer Falnak s megígéri, 
hogy a kérést, amint lehet, kedve­
zően elintézik.

Siposs Géza főjegyző ezután fel­
olvasta a kultuszminiszter levelét, 
amelyben köszönetét tolmácsolja a 
városnak, amiért a leánygimnázium 
részére 150 millióért épületet vásá­
rok Ezzel kapcsolatban Mayer Berci 
azt a tervet vetette fel, kérjék: fel 
a belügyminisztert, hogy vásárolja 
meg a Bárány szálló épületéi s he­
lyezzék oda át a vezetőséget s igy 
a leánygimnázium beköltözhessen 
épületébe. A polgármester meg­
ígérte, hogy ilyen értelemben fog 
eljárni.

Özv. ár. Kovács-Sebestyén Gyű- 
iáné köszönő iratát olvastak fel, 
amelyben köszöni, hogy férje nevé­
ről utcát neveztek el. A közgyűlés 
hozzájárult, hogy ifj- dr. Kovács 
József főügyész bizonyos megszo­
rításokkal magángyakorlatot is foly­
tathasson.

Elhatározták, hogy feliratot intéz­
tek a kultuszminiszterhez, amelyben
kérik, hogy a cseri városrészben 
iskolát építsen, mivel a jelenlegi 
épület egyáltalán nem megfelelő is­
kola céljára. A város a telket az 
iskola céljainak rendelkezésére bo

csájtja. Elhatárolták továbbá ki­
sebb vita ulán, hogy az Eibenitz- 
köz megnyitása alkalmából a város 
tulajdonába visszamaradó s az 
íszterházy-urca felöl lévő 142 négy­
zetméter telekdarabot elcserélik a 
Dunántúli B,nk tulajdonát képező 
és a Fő-utca felöl fenmaradó 133 
négyzetméter területtel. Majd az 
építkezési szabályrendelet 67. § át 
akként módosították, hogy átalakí­
tásokért 20 000 koronát, toldásért 
négyzetméterenként 200, de legkeve­
sebb 20.000 koronát kell fizetni az 
építési alap javára.

Majd a hatalmas vihart involváló 
KD Levente TSE pályakérése ke­
rült a plénuai eié, amit külön cikk­
ben ismertetünk. Ezután a Muzeum 
Egyesület kérését szavaztak meg. 
Több kisebb ügy elfogadása után 
bemutatták Kladnigg Alajos 100 
drb Somogymegyei Takarékpénztár 
részvényből álló alapítvány alapító 
levelét. Az alapítványt cukorgyári 
özvegyek és árvák segélyezésére
íüfuHják.

A 35 pontból álló tárgysorozat 
többi pontjain gyorsan áthaladva, 
áttértek a póttárgysorozaira. A vá­
sárpénzt hetipiac ' napokon 10000, 
országos vásár napján 60 000 koro­
nában állapították meg. Kimondták 
továbbá, hogy akik viz- és villany- 
tartozásukat az esedékesség hónap­
jának utolsó napjáig nem fizetik ki, 
a késedelem minden megkezdett hó­
napjára a teljes összeg után 10 szá­
zalék bírságot tartoznak fizetni Ez­
zel a közgyűlés este 6 órakor vé­
get ért.

A mai piacok
Élénk fcrgaíom a piacokon
(Saját tudósítónktól.) Élénk for­

galmas piacok voltak ma Kaposvá­
ron. A terménypiacon aránylag ke­
vés kínálat volt, kevés gabonafélét 
hoztak eladásra, a kereskedelem 
körében pedig élénk vásárlási kedv 
volt tapasztalható. Minden áru gaz­
dát; cseréit és az árak emelkedő ten­
denciát mutattak.

Az árak a következőként ala­
kultak :

Búza 300 — 310, rozs 250 260, 
árpa 240—250, zab 2ó0 240, sze­
mes tengeri 240-250, burgonya 
150—169 ezer korona.

Ezeken az árakon kereskedők vá­
sároltak, nrig magánosok valamivel 
nagyobb árat is megadtak az áruért.

A magvak piacán változatlan árak 
mellett lanyha az irányzat.

A sertéspiacon sok vidéki keres­
kedő jelent meg és főként az okozta 
azt az emelkedést az árakban, ami 
észlelhető volt. Prima zsirsertés 
22 000, javított sertés 17.500, so­
vány öreg series 18.LOO, süldő 
19.Ó00 korona kilónként.
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HÍREK Nagy vihar egy sportpálya körül a falu kultúrája
— Időjárás. A Meteorologiai In­

tézet jelentése szerint változékony 
hűvös idő várható, szelekkel és 
sokhelyütt esővel.

— Értesítés. A kaposvári evan­
gélikus egyház e hó 3 án este 6 
órakor imaházában sajtóestet ren­
dez, amelyen Krebsz Ernő főgim­
náziumi tanár tart előadást a sajtó­
ról. Az énekkar két énekkel ked­
veskedik, Ittzés Z igmond Vili. o. 
főgimnáziumi tanuló pedig elsza­
valja Vörösmarty Mihály : „4 sze­
gény asszony könyvea cimü versét. 
Beléptidij nincs, csak az estély után 
offertórium lesz sajtóra. Vendége­
ket szívesen lát az ev. egyház 
vezetősége.

— Nyilatkozat. A „Délmagyar- 
Ország{i hasábjain, a kisgazda-nagy^ 
gyűlés összehívására vonatkozó 
cikkemben, hatóságok elleni tárna- 
dás szándékomban nem lévén, ű 
pénzügyigazgatóság által ilyennek 
minősített kifejezésekért sajnálatomat 
fejezem ki s azokat visszavonom. 
Györék József.

— Ünnepély a ref. templomban. 
A Lcrántffy Zsuzsanna Egyesület 
által május hó 4-én a harangalap 
javára rendezendő templomi ünne­
pélyre serényen folynak az előké­
születek. Tekintettel arra, hogy 
azon a napon íöbbfelé is lesznek 
ünnepélyek, előadások, a vezetőség 
délután 6 órai kezdettel tűzte ki 
ezt, hogy ezáltal alkalmat adjon az 
eljövetelekre azoknak is, akik más 
előadáson is részt óhajtanak venni. 
Az elnökség ezúton hívja meg a 
város társadalmát valláskülönbség 
nélkül és kéri, hogy ezúttal is tá­
mogassa az egyesületet nemes mun­
kájában. A műsort legközelebb fog­
juk közölni.

— A váltságbuza májusi ára.
A pénzügyminiszter a mezőgazda- 
sági ingatlanok vagyonváltsága fe­
jében fizetendő búza árát a föld- 
mivelésügyi miniszterrel egyetértőén 
1924. évi május havára métermá- 
zsánként 314.000 koronában álla­
pította meg.

— Gazdász-bál. Nemcsak 
posváron, hanem az egész 
gyében nagy érdeklődés előzi meg 
a keszthelyi gazdasági akadémia 
hallgatóinak kulturesíjét és báljai. 
A lelkes gazdászok viszont azon 
fáradoznak, hogy ezt a nagy érdek­
lődést valahogyan meghálálhassák s 
ezért hatalmas rendezői gárdajnk 
állandó permanenciában van, szor­
goskodik, hogy úgy az est, mint a 
bál valóban az legyen, aminek ter­
vezték, az egész vármegye intelli­
genciájának találkozóhelye, szóra­
kozása. Egyebekben a gazdászmu- 
latság ismertetésére 
térünk.

— Figyelmeztetés.
1924. évei megelőző 
mazó adótartozásuk van, érdekük­
ben áll ezt az adótartozásukat 1924 
évi junius hó 30-ig megfizetni, mert 
ameunyiben az 1924. évet megelőző 
hátralékok bármely oknál fogva a 
jelzett határidőig ki nem egyenlit- 
tetnek, úgy a 6500 koronás alapon 
aranykorona értékre átszámított 
összes hátralékok a befizetés ide­
jére megállapítandó árfolyamon 
lesznek iefizetendők.

x Ha eredeti angol szövetből 
jószabásu ruhát akar, keresse fel 
Bartha szabót, Kaposvár, városház­
épület.

Ka-
varme-

Régen látott nagy vihar söpört végig a városi közgyűlésen 
város nem adja oda a Sétateret sportpályának

(Saját tudósitónktól.) A Kapos- 
vár-Donnervárosi Levente Testedző 
és Sport Egylet még a múlt évben 
azt kérte a várostól, hogy a vas­
úton túl elterülő Sétatérnek a pala- 
gyár felé eső felét engedje át neki 
sportpálya céljára. A város akkor 
azt a határozatot hozta, hogy mi­
vel ez a városnak egyetlen séta­
tere, a kért területet nem adja át. 
A Levente a határozatot megfeleb- 
bezte s a vármegye leirt a város­
hoz, hogy a határozatot megsem­
misítette és felszólította a várost, 
hogy újból vegye táégyalás alá a 
Levente kérését.

így került vissza az ügy a vá­
roshoz, amely legutóbbi közgyűlé­
sén újból foglalkozott vele. A ta­
nács azt a javaslatot terjesztette el­
fogadás végett a közgyűlés elé, 
hogy küldjenek ki egy öttagú bi­
zottságot (Tallián Andor, Mayer 
Berci, Geiszler István, Scholz Gyula 
és Fieischhakker Gusztáv) s annak 
véleménye alapján hozzák meg dön­
tésüket.

Tálltán Andor alispán hozzájárult 
a tanács javaslatához s tekintettel a 
sport fontosságára, kérte, hogy a 
bizottság sürgősen hozza meg- ha­
tározatát.

Ekkor úgy nézett ki az egész ügy, 
mintha tárgyalása befejezést nyert 
volja közmegelégedésre, azonban 
újabb szónok jelentkezett, majd a 
szónokok áradata kövei kezelt s 
olyan vihar tört ki, amilyent régen 
láttak a városháza nagytermének 
falai.

Rezsek Gyula dr, nagy páthosz- 
szal kelt a Levente érdekeinek vé­
delmére s nem fogadva el a ta­
nács javaslatát, azt indítványozta, 
hogy azonnal engedjék át határoza­
tikig a Leventének a kért területet. 
„A fákat pedig — úgymond, — 
amelyek útban lesznek, irtsák ki.“

Erre söpört végig az első vihar 
az üléstermen. Hogy még nem tört 
ki, az Geiszler István érdeme, aki 
okos, higgadt, hozzáértést igazoló 
beszedővel nyugalmat varázsolt a 
terembe. Kérte, hogy küldjék ki a 
bizottságot, de azzal az utasítással, 
hogy a Sétaterei a város nem adja 
oda, ellenben vizsgálják meg, nem 
lenne-e megvalósítható a korcsolya-

meg vissza-

Akiknek az 
időből szár-

Pénteken.
KARINA BELL 

rendkívül érdekes alakítása:

§ ELILAH TÁNCA.
Színmű 6 felvonásban, előjátékkal. 

Főszereplők :
Karina Beil es Marlin Herzberg.

Akár BZ emberek.
Szenzációs áliatfilm 2 felvonásban.

ll^Cf erőteljes, egész-
séges méhcsalá­

dokat, kasok előnyben részesülnek. 
Ajánlatok: Kasza Dezső, Sörgyár 

cimre küldendők.
Eladó egy járgányos

cséplőgép.
Bővebb felvilágosítást nyújt: Pap 

István, Sántos.

pálya — amely évtizedeken át 
sportpálya volt — átadása.

Rezsek Gyula személyes megtá­
madást érzett ki Geiszler István be­
szédéből, szólásra állt, azonban a 
nagy zajban keveset mondhatott. 
Bien Dávid állandó zajban tudta 
már csak kifejteni, hogy miért áll a 
tanács javaslata mellett, bár a Séta­
teret ő sem hajlandó átadni. Ni- 
CS0V1CS Sándor megrázó, izzó ma­
gyaros beszéde után a tanács és 
részben Geiszler javaslata melleit 
tört lándzsát.

Dr. Rezsek Gyula újból nagy zaj­
ban próbált beszélni, de még be 
sem fejezhette mondatát, felállt 
Mayer Berci, majd azonnal Bien 
Dávid és Baló Gyula is. A polgár- 
mester hasztalan csengetett, a lárma 
folyton fokozódott, a szónokok meg­
próbáltak beszélni, a közbekiáltá­
sok özöne azonban lehetetlenné tett 
mindent.

Rezsek Gyula dr: Módosító in­
dítványt akarok tenni,

Babócsay Gyula : Nem fogadjuk el.
Pillanatig csönd lett, mert a szó­

nokok leültek. Majd egyszerre álit 
fel Baló és dr. Bertalan Zsigmond 
is, a polgármester erélyesen rázta 
a csengőt s a pillanatnyi csöndben 
a következőket mondta:

— Figyelmeztetem a képviselő­
testületi tag urakat, hogy egy tárgy­
hoz csak egyszer lehet felszólalni, 
ezért ezután nem adom meg a szó­
lás jogát azoknak, akik már egy­
szer felszólaltak. (Helyeslés.)

Baló: Én még nem szóltam, ké­
rem szépen. (Derültség.)

Vétek : Tessék !
Baló: Küldjék ki az öttagú bi­

zottságot, de azzal az utasítással, 
hogy a Sétaterei nem adjuk o'da.

Vétek : Bizzunk meg a kiküldendő 
bizottságban, ha ar nem megfelelő 
hely, úgysem javasolják annak át­
adását.

Többszöri sikertelen szavazás után, 
mivet a zaj lehetetlenné tett min­
dent, sikerült a végére érni a nagy 
viharnak. A közgyűlés körülbelül 
39—35 szavazattal 9 ellenében Baló 
indítványát fogadta el. A határozat 
után egyszerre csönd szállt a nagy­
teremre.

Nagvrabecsült hölgyeim és uraim ! 
E héten Budapesten

CSAK AZ UDVARBAN
az olcsó maradékvásárban, 
VI., Király-utca 32. szám alatt eladásra 

kerülnek:
5500 drb. tartós psmutvászonmaradélc mtj. 13'649 K 
240 drb. összevart pamutvászonlepedő drbj. 58"106 K 
Csodaszép 120 cm. széles női kelmék mtj, i8'10Q K 
Férfi öltönyszövet, feltűnést keltő ár, mtj. 89"40 K 
Selyemfényű kitűnő klott méterje 33"200 K
U. m. remekszép kosztüm és veleurkelmék, színtartó 
kanavász és zephirek, batisztschiffonok, börerös 
anginok, törülközők, delain és kékfestő maradékok, 
szalmazsák és használt zsákok minden efogadható 

áron.

Eladó

Nagy buzgalommal dolgozik a 
falu fiatalság* az önművelő­
désért — Műkedvelő előadás a 

könyvtár alapjára
(Saját tudósítónktól.; Megírtuk 

már, hogy a falu is belátta a min­
den téren való felvilágosultság 
szükségességét és megindult a falu 
is azon az ut®n, amely elvezet las­
san a kulturált magyar faluhoz. A 
kisgazdüíársadalom mindent elkövet 
a legtöbb helyen, hogy magát mű­
velje. Most ennek a ténynek újabb 
bizonyságáról adhatunk számot.

Az Alsó- és Felső Bü ifjúsága 
április hó 21-én nagysikerű műked­
velő előadást tartott Polgári Olvasó­
körük könyvtára alapja javára. Elő­
adták a „Negyvenezres vő“ című 
hatásos Csépíő-népszinművet. A 
szereplők egyíől-egyig a lehető 
legjobb alakítást nyújtották, ritka 
élvezetet szerezve a nagyszámú, = 
lelkes közönségnek. A szereplők a 
következők voltak: Rádics Sándor, 
Papszt Gyula, Novák János, Klett- 
ner Gyula, Nagy István, Mezriczki 
István, Kondor Jáno% Horváth Já­
nos, Novác József, Horváth Ferenc, 
Györék József, Pamuki István, Mi- 
kula- János Kletiner István, Varga 
Irénke, Horváth Teruska, Mikula 
ílus, Kleítner Mariska, Nagy Maris­
ka, Mezriczki Rozika, Szalavári 
Margitka, Kondor Rózsika.

Á rendezés nehéz munkáját Nagy 
Imre tanító végezte teljes sikerrel.

Az előadásnak a nagy erkö'csi 
siker mellett nagy anyagi sikere is 
volt, amennyiben a tiszta bevétel 
meghaladta az egymillió koronát.

Az előadás alkalmával a követ­
kező feíüífizetésck történtek:

Papszt János kaposvár és Boros 
Lajos 10.000, Gyulai János Kapos­
vár 7000, Pamuki János 6000, Ko­
rom pa N., Horváth György, Kon­
dor Vendelné, Maíók György, 
Pamuki István és Györék József 
5 5000 Vida István 4000, Nagy
János, Mezriczki István, Bogdan 
Mihály, Iváncsics Lajos és Kietmer 
Gyula 2—20'jO, N. N. 10G0 koro­
nát, amelyekért ezúton is hálás 
köszönetét moad a r endezőség.

Eladó egy drb. 14 hónapos, vörös­
tarka igazolvánnyal ellátott elsőrende

tenyészbika.
Morvát Istvánnál, Sooiogyvámos.

3 darab benzines 
vashordó, darabon­

ként 150 kgr. búzáért átvehető a 
Cséplőgéptulajdonosok Kereskedelmi 
R.-T.-ndl Kaposvár. Tulajdonos: 

Nyári József Sántos.

A diósgyőri hengerelt vasgerendák 
Somogy, Tolna, Baranya és Zala 
vármegyére felállított vasgerenda- 
íelepen minden szükséges méret és 
mennyiségben beszerezhetők. Lakó­
házak, pincék, magtárak és istállók 
építésénél egy terhelhető és tüzmen- 
tes mennyezetnek készítéséhez leg­
gazdaságosabb a műszakilag meg­
állapított és legmegbizhafóbbaknak 
elismert diósgyőri vasgerendák be­
építése, mert ezek nyers vasércből 
olvasztva, kellő tisztítás után lesz­
nek hengerelve, teherbírásuk négy­
szeres megterhelésre van garantálva. 
Beszerezhető Lengyel Testvéreknél 
Kaposvár, Korona-utca 5. — Vas- 
gerendarakodó-telep . Vár-utca 10.

meg sréia,
hogy aranyért, ezüstért és drága­
kövekért a legmagasabb árt fizet

VARGA IMRE
érás és ékszerész

Kaposvár, r«i«kl-titca 16. *$.
(Schleining-ház.)
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Lezajlott május elseje. Május 
1-én nem jelentek meg a lapok és 
néhány szakmája a szervezett szo­
ciáldemokrata munkásságnak ünne­
pelt tegnap, május 1-én. Ez alka­
lomból a városban megerősített 
rendőrjárőrök cirkáltak, azonban 
dolguk nem akadt. Minden rend­
zavarás és incidens nélkül múlott 
el Kaposváron a május elseje. Csak 
a felemelt lakbérekkel volt, akadt 
több helyen baj, kellemetlenség.

— Városi területek templomi 
célokra. A legutóbb tartott városi 
közgyűlés kimondotta, hogy a Pécs ­
ül c a elején és a Füredi-, Petőfi-, 
Arany- és Dülő-utcak összeszögel- 
lésénél elterülő és a város tulajdo­
nát képező területeket tempiom- 
épitési célokra átengedik, valamint 
leszögezték azt is, hogy a jelzett 
területekre csak templomot lehet 
építeni.

HIRDETMÉNY.
Van szerencsénk t. ügyfeleink 

szives tudomására hozni, hogy a 
Pénzügy zniniszier Ur az alapítandó

j Bank
alapítási tervezetét közzétette és 
intézetünket is részvényjegyzési és 
befizetési helyként jelölte ki.

A Magyar Nemzeti Bank alap­
tőkéje 30 millió aranykorona, mely 
300.000 drb. egyenként 100 arany­
korona névértékű részvényből áll. 
De kibocsátásra kerülnek 25 arany­
korona névértékű negyed rész­
vények is.

A részvények jegyzése 1924. évi 
április hó 28-tóÍ május hó 7-ig tart. 
A jegyzett részvények névértékének 
fele a jegyzés alkalmával, a másik 
fele pedig a megalakulást követő 
2 hónapon belül fizetendő.

A befizetés aranykoronákban, 
vagy más aranyérmekben, továbbá 
a következő idegen valutákban és 
devizákban történhetik: északameri­
kai doíL.r, angol font, svájci frank, 
hollandi forint és svéd korona bank­
jegyekben. Az idegen valuták és 
devizák a Devizaközpont által meg­
állapított árfolyamon számíttatnak 
ót aranykoronára.

A Bank osztalékát aranyban fizeti 
és nyereségéből elsősorban a rész­
vényesek kapnak 8°/o osztalékot, 
amely felülosztalék címén még emeí- 
kedhetik.

Fontos érdek fűződik ahhoz, hogy 
a Magyar Nemzeti Bank részvényei 
belföldön jegyeztessenek. Felhívjuk 
azért a hazafias magyar lakosságot, 
hogy a részvények jegyzésében ki-ki 
anyagi erejéhez mérten részivegyen.

Bővebb felvilágosítással kész­
séggel szolgálunk.

Kisgazda és Kisiparos 
Takarékpénztár R.-T.

Kaposvár.

Hűtőién hegemés 
éi végéi I

Hegeszt repedt harangokat fele­
lősséggel a tartósságra és a régi 
hang visszanyerésére. Továbbá 
motor fejet és hengereket, törött 
tengelyeket és kopásokat, lyukas 
nyersolajmotor-gyujtógoíyókat és 
mindennemű hegesztési munkát a 

legprecízebben azonnal végez

Gyulai műhelye
Kaposvár. SCoroita-u. 9. 

(Az udvarban.)

Magyar Nemz

DÉLMAG YARORSZXG

Pusztító jégverés lomogyban
* ^korpád és Nagybajom között tegnap a déli órákban nagy jég­
verés volt — Mintha hó ffödte volna be a mezőt, úgy nézett ki a

fföld

(Saját tudósítónktól.) Éhez ha­
sonló tavaszi időjárásra még a? 
öreg magyarok sem emlékeznek, 
mint az idén van. Szeszélyeiben ez 
az időjárás túl tesz minden asszo­
nyon. Egyszer szinte nyári meleg­
ségben, máskor téli hidegségben 
azután hó, azután eső, azután meg 
havascsőben részeltet bennünket ez 
a tavasz. Ezt azonban még valaho­
gyan csak elbírnánk. A baj azon­
ban ott kezdődik, hogy ez a válto­
zatos és kedvezőtlen időjárás kárt 
okoz a vetésekben, az évi termés 
ben és ennek már ezután az egész 
ország kárát látja.

Most is egy megdöbbentően szo­
morú tényről számolhatunk be, amit 
az idő okozott. Tegnap a déli

órákban Kiskorpád és Nagybajom 
között p usztitó jégeső esett. Hatal­
mas zivatar jött és csaknem felhő - 
szakadásszerűén esett és azután pusz­
tító jég hullott alá. Több kilométer 
szélességben északról délnek vonult 
a pusztító jég és főként a gyümölcs- 
termelésben és a szőlőben okozott 
tetemes károkat.

Az országút két oldalán az ár­
kokban a vihar után háromnegyed 
méter magasságban állott a jég, 
ahogy a hatalmas eső odahordta. 
A mező pedig nagy darab helyen 
olyan volt, mintha hó födné be azt. 
Temető volt ezeken a helyeken, 
ahol sok gazdának a jövedelmét, a 
termését, a reménységét temette el 
a — tavasz.

KÖZGAZDA
Zürichben ma, május ,2-án a 

börzenyitáskor adtak: ICO magyar 
koronáért 0.006875 svájci frankot, 
100 osztrák koronáért 0.00795, 100 
bolgár leváért 4.10, 100 román
leiért 2.86, 100 szerb dinárért
7.025, 100 cseh szókéiért 16 5625, 
100 francia frankért 36.675, 1 an­
gol fontért 24.71, 100 dollárért 
>63.—, 100 olasz líráért 25 25, 
100 milliárd márkáért 0.1325 svájci 
frankot.

(—) A takarékkorona mai ár­
folyama : 100 takarékkorona = 125 
papirkoronávaL

(—) A Devizaközpont hivatalos 
valutaárfolyamai.^ Máj. 2.) 1 an­
gol fövi ára 370500 korona, 1 Bot­
ár 82450—83750. 1 francia frank
5440—5600. 100 osztrák korona 
116 30, márka (jegyzése törölve), 1
zo kői 2465.—. 1 dinár 1050.-----

1080.—,1 lei 420-440, 100 len­
gyel márka 0° 0*—, 1 lira
3780—5890,1 svájci frank 15050— 
j 3450, 1 hollandi forint 31600— 
32500.

(—) Budapesti értékpapírtőzsde 
sayitás. Irányzat lanyha. Magyar 
Hitei 682, Osztrák Hitei 223, Le­
számítoló! 95, Hazai Bank 260, 
Budapesti gőz 155, Salgo 740, 
Ganz-Dan. 4000, Rima 143, Cukor 
3350, Izzó 720. Angol-Magy. 75, 
Georgia 585, Aílamv. 580.

c—I A sa esf émpiacoii: az 
iraí: tartottak. Ezüst egykoronás 
6230, k étkoron ás i 3200, forintos 
16500, ötkoronás 32000, arany fiz- 
koronás 182.500, húszkor. 565.000, 
dukál 172.000 K darabonként.

íbcrté&pie«. (Budapest, máj 
2.) Felhajtás 1C60, eladtak 850 da­
rabot, A vásár élénk volt. Arak ; 
!• 24000—25000, közepes 24300. 
könnyű 22500—23500, szaionnás fél­
sertés 27Q0C— 29500, lehúzott hús 
28000—31000,sÓ2otí,szaioiina 24000, 
zsír 30000.

(—) Takarmány vásár. A mai bu­
dapesti takarmányvásároa a felho­
zatal. 500 q. Réti széna 1. r. 126 — 
135000, II. r. 86—125000, nád ta­
karmány száraz 26000—32000, 
muharszéna 130—-135000, lucerna­
széna 145—160000, zabos bükköny­
széna 140000, takarmányszalma 60— 
70000, takarmányrépa 60—75000, 
alomszalma 38—50000, zsuppszalma 
75—95000, kévénként4000—4500 K.

<-—) Budapesti terménypiac. 
(Máj. 2.) Az irányzat csendes. 
Bcza íiszavidéki 320000—327500, 
egyéb vid. 315—320000, rozs 280— 
295000, takarmányárpa 270—280000,
zab 307- 307500, tengeri 240000.. -
242500, repce 28GG0U,

(—) Élelmiszerpiac. (Budapest, 
máj 2.) Tojás 1100, tej 5000, tejfel 
14000, í. r. tea vaj 84009, II. r. 78000. 
eaénturó Í250G, burgonya 3200.

{-'} Lisztpiac; (Máj. 2.) Dara 
5200, ÖÜ-ás 5000- 5100, ö-ás 4900— 
5000, 2-ős 4200—4300, 6-os 3300— 
■—3500, 8-as 2400—2500, buzakorpe 
2100—200, 75u/o-os rozsliszt 3300— 
3400.

(—) M&rbapi®«. (Budapest máj 
2.) Marhahús I. r, egészben 23Ó00— 
25000, hátulja 25000—26000, eleje 
2' 000 —24000, II. r. egószb. 18800— 
20000, hálálj« 20000—23000, eleje 
16000—17000, csontozni való 3 5000, 
növendékmarba 1. r. 19600, leolt 
borjú bőrben 25090—29000, leölt 
juh nyúzott I. r, 19500, II. r. 18000, 
‘ag-gyu 5000—3 20 )ö; marhabőr 
[5000—16000, iohböi-l 1000—12000. 
F e 1 b aj i á s % nagyiparba 54, 
eladva 40 növendék marha 8 
eladva 6, boric 30. eladva 30, 
birka 70, eladva 67. A vásár 
lanyha vök.

C—) Vágómarha vásár. (Budapest, 
máj. 2.) Bika jobb 13000—14000, 
kivételesen 16000, silányabb 12500, 
bivaly 7000—11000, tehén jobb 
3700—13800, kivételesen 14000— 
15000, tarka 8500“—14000, csontozni 
való 5500— 8QÜÖ.

'i

Cementfedőlapok, fehér és színes 
cement burkolólapok, kutgyürük stb. 
honi és idegen épüietfa, szimpla- és 
dupla léc, építő és asztalos deszka, 
faragott és metszett épületfa, fa 
zsindely, kész ajtók és ablakok, 
kész nehéz és könnyű kocsik, kocsi 
alkat és tartalékrészek minden raeny- 
nyiségben jutányosán kaphatók gróf 
fankovich Bésán Endre ipartelepeinél

Öreglak.

TÉKOZLÓ MAGDOLNA 
Regény

Irta s ¥SMCZE JÓZSEF
127)

Egy gondolat alakul ki agyában, 
amig szállásához ér: megmenteni 
őket, hirt adni nekik! Kísérete al­
szik, csak a hű Omár van ébren, 
aki jeruzsálemi kíséretéhez tartozik; 
várja úrnőjét, akire imádattal vegyes 
tisztelettel tekint. Látja, hogy magán­
kívül van, nem kérdez semmit, csak 
érzi, hogy nagy, nagy baj lehet.

— A lovamat! nyögi Magdolna 
és lerogyik az udvar márványcsar­
nokában.

Már nyergei is a legény. Amig 
letakarja a nyergeket gazdagon ara­
nyozott perzsa pokrócokkal, oda- 
oda téved szeme a vergődő leányra.

Az írások nála vannak: kitér út­
jukból a város kapujánál örtálló ró­
mai katona.

Nekivág Magdolna a pusztaság­
nak. Korbácsával végigvág arab pa­
ripájának a nyakán s a nemes állat 
valósággal repül alatta. A hold tu­
nyán emelkedik a Karmel hegység 
fölé s lassanként beezüstözi a Sáron 
síkságot. Horkanva ugranak félre a 
paripák a saját árnyékuktól, szipor­
kázik patáik alatt a száraz homok, 
mennek, rohannak, mintha a szent 
templom cherubjai kivont karddal 
járnának a nyomukban. Elmarad 
mögöttük Kedarin, itt-ott egy-egy 
karavánszállás és mire hajnalodik, 
feltűnik előttük Szichem városa.

Már fáradtak maguk is, a lovak 
is. Mégis szorítják őket és gyorsan 
haladnak át a termékeny, források­
ban gazdag völgyön, szeder, olaj, 
mandula és fügefák között. Jákob 
kutjáig akarnak eljutni. Már csak 
lépésben tud menni a ló, már-már 
félniük kell, hogy lerogyik alattuk. 
Botlik a lába és fáradtan kap egy- 
egy üdén zöldelő fübokorhoz. be­
szállnak, vezetik őket. Magasan jár 
a nap, mire forrásához érnek.

Itt pihenniük kell, hogy tovább 
juthassanak. De kevés az idő, sietve 
száll az is, Omárnak jó szimatja 
volt: magával hozta a rábízott ara­
nyakat. Más lovakat vehettek. Pihent, 
erős paripákat. Már nyergeivé is 
vannak, mehetnének tovább. Ámde 
Magdolnát elnyomja a kimerültség. 
Költeni akarja a legény, de meg­
sajnálja. Hosszan elnézi a gyönyörű 
leányt, amint a szenvedés ott vo­
naglik alabástrom arcán. Őrt áll 
fölötte, hagyja pihenni. Összeíacsa- 
rodik a szive, amint hallja, hogy a 
leány álmában is azt suttogja:

— Siessünk! Siessünk!
(Folyt, köv.)

Elsőrendű

kocsáfestékek, 
©Sasok, mázak

legjutányosabban beszerezhetők

óin. Boskevtte Sáasdömé
füszerkereskedésében 

Kaposvár (izr. templom mellett).
Ugyanott inák, dió, bab és az összes 
zsir- és olajmagvak beválthatók pénzért 

vagy mindenféle üzleti cikkekért.
Réixgélicz gyári áron alul!

Elsőrendű, tálcaprésen készült or­
szágos méretű

m ű I é p
kilogrammonként eladó, napi áron.

Méhészet, Alsósegesd.

I
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Figyeljen
a napi ártájékoztatö tiirdetésemre

Áruraktáromat kibővítettem az összes 
női és férfi szövetekkel, ezekre és az 
alant felsorolt olcsón árusított cikkekre 

felhívom t. vevőim figyelmét.
110 cím. sz. divatcsikos és koc­

kás gyapjúszövetek 73 ezer K
140 cím. sz. legszebb gyapjú 

divatfcljszövetek 95 ezeföl
110 ctm. sz. la gyapjú scheviot 106 ezer 
140 dm. sz. la gyapjú scheviot 

és kamgárn 110 ezertől
140 ctm. sz. gyapjú velaur szövet 89 ezer 
140 ctm. sz. gyapjú férfi szövet 168 ezertől 
Pepita női szövet 40 ezer
125 ctm. sz. bőrerős cérna ceig- 

szövet, férfi ruhának 48 ezertől
78 ctm. sz. drapp, fehér panama­

szövet, úri ruhának 45 ezer
78 ctm. sz, fehér és színes 

ruhavászon 33 ezer
SOfctm. sz. Säda-kelme, divatos. 36 ezer 
118 cmt. sz cérnagrenadin, szí­

nes és fehér 59 ezertől
78 cmt. sz. festők, ruháknak és 

kötényeknek 23.500'—
80 ctm. sz. liberti, selyemfényű 52 ezer 
78 ctm. sz. rózsás szatén pap­

lanra és bésnek 40 ezer
80 ctm. sz. batisztschiffon 29 ezertől 
133 ctm. sz. schiffonbatiszt 46 ezertől 
80 ctm. sz. vászon, ágyneműre 

és fehérneműre 22 ezertől
78 ctm. sz. divat frensek úri 

ingekre 25 ezertől
156 ctm. sz. la lepedővászon 40 ezer 
80 ctm. sz. angin, bőrerős, 

sárga és színes 23 ezertől
Csipkefüggöny mind. széles. 33 ezertől 
140 ctnVsz. la Clothok min­

den színben 62 ezer
Férfi öltönyökhöz kellékek.

Vadér vászon 19 ezertől
la Kanavász, szürke és fekete 23 ezer 
Ujjabélés 30—41 ezerig
140 ctm sz. la cloth, szürke és 

fekete 60 ezer
Pamut törölköző 25.500 —
Komplett nagyságú szakajtó és 

pohárruha 25 ezer
Tiszta len pohártörlő 30 ezer
Ágyteritők, törölközők, asztalkészletek, 
függönykeímék, aisónadrágköpper, rajé, 
paplanlepedő, matracgrádli és az összes 
textilárukból állandó nagy választék. 
Maradékok minden elfogadható árért.

Schön lesi#
rőfösár «házában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10. szám alatt. 
VMor-naloíg. Telefon 430.

BJ

benzinmotorok, gőzgépek
minden nagyságbán, cserével kap­
csolatban is előnyös fizetési felté­
telek mellett. — Dimanók, villany­
motorok és egy drb. Horizont Gatter 

olcsón eladók.

FRIEDRICH GÉPMŰHELY
Kaposvár, Vár-u. 5. Telefon: 470.

VILLAMOS
motorok# dinamók tekercselését és 
javítását jutányos áron szakszerűen 

és azonnal végzi
Momám LAios

okleveles gépész, gazdasági és 
mechanikai gépjavító műhelye.

Vidéki megrendelések a legsürgő­
sebben és pontosan készülnek el.

lakházak, pincék és
Első osztályú W * t# Be K !£■ WW< 1# istállók építéséhez.
Minden szükséges méret megszerezhető a gerendatelepen. Építkezés előtti megvásárlás

a legjobb befektetés, mert az árak folytonosan emelkednek.

VASGERENDA Yetefóis í
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lengyel Testvérek

Korona uccsí 5«

Pénzének ellensége
az, aki mielőtt pünkösdi bevásár- 

eszközli, nem tekinti meg

íí>>. »$ ejf W 3

NAGY RAKTÁR: 
épüleüa, deszka, bognárfa, prin 
asztalosáru, cement, elszigetelő- és 
teíőiemez, kátrány, karbolineum 
és egyéb építkezési anyagokból.

VEZÉRKÉPVISELET:
í; Ví,r-r/?l$ä(#M?kÜrM. ,

... ' "• -Vy'.i-'Kí--. -Vt r. 'X- ‘ 1 ,1
f

ímp pc5 FII ÄuyäiUMli MŰ Eli fill
fakereskedő cégnél KAPOSVÁR.

;ü t AF>\

BWgl Magyar Földfeirloh esőit és FöitibéHőM
W Inai«3* Keresftedeímí SassvéaytáFíasága

KÄPOSVÄR1 FIÓKJA
Kaposvár, Kontrássy-utca 8. ssám (Szántó-takfanya)

Gabona-» vetőmag-, műtrágya-, gyapjú-, műszaki-, mezőgazdasági 
gép- és biztosítási osztályaival at. gazdaközönségnek rendelkezésére ál

HORDÓK
kitűnő hasított tölgyfából, Kis­
gazdák, uradalmak fáját becse­
rélem. új hordókért. Kád'tk, zsíros- 
hordók kaphatók Kaposváron, a 
Kisgazda és Kisiparos Takarék- 

pénztár áielíenébcn

Haulh György

kádármestemélg 
ap©$¥ár, Fd «ICO 3S» sz,M'

Dongakitermelést erdőn is, 
valamint javításokat is elvállal!

ALAPITTATOTT 1862. EVBEN.

ÁRMIN FIAI
úri szabó és posztókereskedő cég

Fő-islta 3. sxáot.)

tudatja, hogy tavaszi újdonságai 
a legfinomabb angol szövetekből 
nagy választékban megérkeztek, 
melyek méterenkénti eladásra és 
saját szabóságukban való feldol­
gozásra t. vevőiknek rendelke­
zésre állanak.

Saját készítésű raglánok és bőrkabátok 
raktáron vannak.

ELSŐRENDŰ

VASG
____  E
Saját érdekében 
kérjen mindenki, 
mielőtt vasgeren­
da szükségletét 
fedezi, tőlem ár­

ajánlatot.

minden mé­
retben legol­
csóbban be­
szerezhetők
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KSPABJlFfc nAs vaskareskedönél KAPOSVÁR, SOHR PAInKOROHA-UTCA 9. szám!

lás

Róth i@i$S
olcsó áruházát, SZECHENáT- 
TÉR 10., TELEFON: 396, SZ. 
ahol a következő cikkeket a 
legolcsóbb árban szerezheti be.

Áraim a köwatfcesők:
Férfi zokni, minden színben p. 7000 K
Férfi csikós zokni párja 10.000 K
Női harisnya, fehér, fekete, 

drapp és barna színben 10.000 K
Bés’mélásra fehér harisnyák 

a legolcsóbb napi árban.
S -lyem kötött nyakkendő 15.000 K
Selyemfényű 35 grammos kötő- 

x pamut minden színben 6500 K
Üveges családi cipőkrém 5000 K
Lurion cipőkrém-viaszk 1200 K
Ezenkívül csipke, szalag, hímzés, illat- 
szappan, munkásmgek és a sónadrágok, 
g\7ermek nyári trikó és zoknik a leg­

olcsóbb napi árban.

Cigarettapapír és Msdlano-htively áiíandé 
raktára. Eladás nagyban és kicsinyben

onaorát
veszek használhatatlan állapotban 
Pap hangszerész Kaposvár, Fő-u. 79.

Uradalmak és 
HsyRlnnébe f

Mieiöti bárki tetőfedési anyagát beszerzi, 
saját érdekében e! ne mulassza meg­
tekinteni az általam gyártott pala alakit 
cementcserepet, amely minden eddig 
gyártott csereriet úgy tartósság, jóság, 
mint olcsóság tekintetében felülmúl. A 
legkönnyebb é& kgiziésesebb tetőfedés! 
Egy négyzetméter területre 14 drb. keli

Saját gyártmányú
ternyit mme#$tcs©rég$

többféle formában, iegtökéíetesebb ki­
vitelben, bármilyen mennyiségben és a 
legolcsóbb napi áron egyedül csak nálam 
— Somogyvármcgye legrégibb cement- 
cserépgyárosánál — kapható. Viszont- 
eiámsitók és vállalkozóknak árkedvez­
mény, Tessék mintát és árajánlatot kérői.

Frank Gyula
íakereskedo és cementcserépgyáios 

KISKORPÁD.

ELVÁLLALOK
helyben és vidéken, mindennemű 

bádogos munkái, viz vezető k- 
berenéezése két, csaló rn ázá­
sokat, szivatyus kutakat, 
gőzfűtést, viztartányt, villamos 
csengőket.
Permetező-gépek javítását pon­
tosan eszközlöm.

Welsz László
bádogos és vizvezetékszereiő, csatorná­
zási vállalata Kaposvár, Korona-utca 9.

Főszerkesztő: Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő: SaőIIősy Ferenc, 

toad* i Délmagyar ország Lapkiad* R.-T, 
Igazgató: Soós János.

i’iyflanafcoll Feeyveai Béla könyvnyomdájában, Kapnsváswa.


